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VERBALE N. 5

SEDUTA DEL 19/09/2024

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi isti-

tuzionali)

L’anno   2024 (duemilaventiquattro)  il  giorno  19(diciannove)  del  mese  di  settembre,  la

Commissione Cultura e Sport è convocata , alle ore 10.30, presso la Sala Firenze Capitale
(III piano di Palazzo Vecchio) dal Presidente di Commissione, Fabio Giorgetti, in presenza

e,  secondo quanto previsto dall’art. 32 del Regolamento del Consiglio Comunale e degli al-
tri organi istituzionali, con il seguente ordine del giorno:

�  Comunicazioni del Presidente; 

�  Esame  ed espressione di parere sulla  Proposta di Delibera n. 64-2024 
“Approvazione Bilancio Consolidato esercizio 2023” proponente: Direzione 

Risorse Finanziarie;
�  Approvazione dei verbali delle sedute precedenti;

� Varie ed eventuali.  

Partecipa  alla  seduta  di  Commissione  la  Direttrice  delle  Risorse  Finanziarie,  D.ssa
Francesca Cassandrini.

Per  la  Commissione  5  svolge  la  segreteria  e  redige  un  sintetico  processo  verbale  la
Segretaria di Commissione Debora Novelli.

Si riporta di seguito l’elenco  dei presenti /assenti con annotazioni delle entrate e delle usci-
te:

CARICA   COGNOME E NOME ORARIO  INIZIO
PRESENZA

ORARIO FINE
PRESENZA

Presidente Giorgetti	Fabio 10:30 11:30

Vicepresidente Mossuto	Guglielmo 10:30 11:30

Componente BARBIERI Beatrice 10:30 11:30

Componente BURGASSI Marco 10:30 11:30

Componente CASINI Francesco 10:30 11:30

Componente CIULLI Andrea 10:30 11:30

Componente GANDOLFO Giovanni Assente Assente
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Componente INNOCENTI Alessandra Assente Assente

Componente MASI Lorenzo 10:30 11:30

Componente PIZZOLO Vincenzo Maria 10:30 11:30

Componente RICCI Enrico 10:30 11:30

Componente SCHMIDT Eike Assente Assente

CONSIGLIERE IN SOSTITUZIONE DI ORARIO INIZIO

PRESENZA

ORARIO FINE

PRESENZA

Nicola Armentano Alessandra Innocenti 10:30 11:30

Matteo Chelli Giovanni Gandolfo 10:30 11:30

Massimo Sabatini Schmidt Eike 10:30 11:30

Il  Presidente Giorgetti, tramite la  segreteria,  mediante foglio firma, procede ad accertare la

presenza delle/dei Consigliere/Consiglieri:

Componenti Commissione 5 

Presidente Giorgetti Fabio

Vicepresidente Mossuto Guglielmo

Commissaria BARBIERI Beatrice

Commissario BURGASSI Marco

Commissario CASINI Francesco

Commissario CIULLI Andrea

Commissario GANDOLFO Giovanni Sostituito da Matteo Chelli

Commissaria INNOCENTI Alessandra Sostituita da Nicola Armentano

Commissario PIZZOLO Vincenzo Maria

Commissario RICCI Enrico

Commissario SCHMIDT Eike Sostituito da Massimo Sabatini

Il Presidente Giorgetti, accertato il numero legale, apre la seduta alle ore 10:55; terminati i
saluti ai membri della Commissione introduce i lavori all’ordine del giorno, nello specifico,

la Proposta di Delibera n. 64-2024 “Approvazione Bilancio Consolidato esercizio 2023”  e

dà la parola alla Direttrice delle Risorse Finanziarie, D.ssa Francesca Cassandrini per l’illu-
strazione dei contenuti della Delibera e dei suoi allegati.

La D. ssa Cassandrini illustra l’Allegato  C “Relazione sulla gestione e nota relativa”.
Prende la parola il Presidente Giorgetti per chiedere alla Segretaria di Commissione di in-

viare, alle/ai Consigliere/i della Commissione, un organigramma generale del Comune di Fi-

renze e un funzionigramma.
La D.ssa Cassandrini prosegue con l’illustrazione.
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Interviene il Consigliere Casini ponendo una domanda sul Bilancio Consolidato.

La D.ssa Cassandrini prosegue con l’illustrazione.

Interviene il Consigliere Masi per un  chiarimento sulla Fondazione Muse.

Prende la parola il Presidente Giorgetti per informare la Commissione che la prossima volta

intende pianificare con le/i  Consigliere/i i sopralluoghi da effettuare, sulla materia cultura,

con tutta la Commissione.

Interviene il Consigliere Sabatini per comunicare che alle 12.30 (odierne) la Sindaca Funaro

terrà una conferenza stampa sulla ripartenza degli spettacoli al Teatro Niccolini  e all’Ex

Teatro Nazionale.

Il Presidente Giorgetti comunica l’importanza della ripartenza del Teatro Niccolini.

Interviene il Consigliere Masi per  chiedere di essere aggiornati e poter contribuire circa gli

eventi e le conferenze stampa che riguardano la Commissione.

Il Presidente Giorgetti comunica alla Segretaria di Commissione di chiedere ad entrambi gli

Assessorati alla Cultura e allo Sport di tenere la Commissione informata sulle Conferenze

Stampa

In assenza di ulteriori interventi il Presidente Giorgetti mette in votazione la   Proposta di 

Delibera n. 64-2024 avente ad oggetto: “Approvazione Bilancio Consolidato esercizio 
2023”

Al termine dell’espressione di parere la votazione è approvata  con il seguente esito:

ESITO:

ESITO: PARERE FAVOREVOLE

- Presenti 12 (dodici): Armentano, Barbieri, Burgassi, Casini, Chelli, Ciulli, Giorgetti, Masi,

Mossuto, Pizzolo, Ricci, Sabatini;
- Favorevoli 7 (sette): Armentano Barbieri, Burgassi, Ciulli, Giorgetti,  Pizzolo, Ricci;

- Contrari 4 (quattro); Mossuto, Chelli, Masi, Sabatini

- Presente non votante 1 (uno): Casini;
- Astenuti 0 (zero): 

Il Presidente Giorgetti ringrazia  le/i Consigliere/i che hanno partecipato alla Commissione e
dichiara chiusa la seduta alle ore 11:30
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Alla seduta hanno partecipato le/i Consigliere/i:  

Componenti Commissione 5 

Presidente Giorgetti Fabio

Vicepresidente Mossuto Guglielmo

Commissaria BARBIERI Beatrice

Commissario BURGASSI Marco

Commissario CASINI Francesco

Commissario CIULLI Andrea

Commissario GANDOLFO Giovanni Sostituito da Matteo Chelli

Commissaria INNOCENTI Alessandra Sostituita da Nicola Armentano

Commissario PIZZOLO Vincenzo Maria

Commissario RICCI Enrico

Commissario SCHMIDT Eike Sostituito da Massimo Sabatini

Verbale approvato e sottoscritto nella seduta del 26.09.2024     

La Segretaria

Debora Novelli Il Presidente 

         Fabio Giorgetti

Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografa ed è conservato in originale c/o gli

uffici della Struttura Autonoma del Consiglio comunale.

 

                                              


